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            Директору ЗП(ПТ)О 

Донецької області 

Щодо організації роботи обласного  

онлайн Хабу цифрового педагога 

 

Шановні керівники! 

 

 Сучасна освіта перебуває в епіцентрі цифрової трансформації, що вимагає 

від педагогів не лише впровадження новітніх технологій в освітній процес, а й 

постійного вдосконалення власних цифрових компетентностей.  

 З січня 2025 року, з метою професійного зростання педагога та адаптації 

до нових викликів, НМЦ ПТО у Донецькій області організовує роботу обласного 

Хабу цифрового педагога.  

 У рамках роботи обласного Хабу педагоги ЗП(ПТ)О отримають доступ до 

безкоштовних інтерактивних тренінгів, практичних майстер-класів, 

пізнавальних вебінарів, індивідуальних та групових консультацій з питань 

використання цифрових інструментів. Це обласний майданчик для співпраці, 

взаємодії та пошуку нових рішень у сфері цифрової педагогіки.  

Особливістю Хабу є залучення активних провідних педагогів ЗП(ПТ)О 

області, які вже досконало володіють певними сучасними цифровими 

інструментами для роботи в якості тренерів. Якщо педагоги вашого закладу 

мають досвід роботи з інноваційними цифровими застосунками, інструментами, 

цікавими сервісами та платформами, які можуть стати в нагоді вашим колегам, 

то приєднуйтесь до нашої обласної команди тренерів і спікерів, заповнивши 

онлайн форму за посиланням: https://forms.gle/aPLW7vCpNMmWfwQV7 

Всі зареєстровані тренери, спікери обласного Хабу цифрового педагога 

будуть отримувати офіційні Сертифікати проведених заходів НМЦ ПТО у 

Донецькій області, для підтвердження їх тренерської роботи та сприяння 

розвитку цифровізації в системі професійної освіти Донеччини.  

http://nmcdon.org.ua/
mailto:nmcptodon@meta.ua


Запрошуємо на 1-шу онлайн зустріч Хабу цифрового педагога всіх 

зацікавлених педагогічних працівників ЗП(ПТ)О Донецької області, яка 

відбудеться 09 січня 2025 року о 12.00 за темою: «Переваги та особливості 

використання онлайн-дошки NotebookCast під час дистанційного 

навчання». Знайомство з роботою віртуальної дошки проведе викладач 

математики ДПТНЗ «Краматорський центр професійно-технічної освіти» 

Котенко Тетяна.  

NotebookCast — це зручний інструмент для спільної роботи, що дозволяє 

кільком користувачам (викладачу та учням) одночасно взаємодіяти на 

віртуальній дошці. Ця платформа ідеально підходить для командної роботи, 

творчих завдань, забезпечуючи інтерактивне середовище в реальному часі.   

Просимо вас сприяти участі зацікавлених педагогічних працівників в 

онлайн-тренінгу, який відбудеться 09 січня 2024 року о 12. 00 на платформі 

Google Meet за покликанням: https://meet.google.com/gov-esqo-wme 

Хаб цифрового педагога — це крок у майбутнє сучасної освіти. 

Приєднуйтесь, навчайтесь і ставайте частиною цифрової трансформації освіти! 

 

                     

З повагою                              

директор                                                                                       Едуард ГОНЧАРОВ 
 

 
 

Вик: Ольга Пустовгарова 

Тел.: 0953441414, 0964175854 
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